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Rapport des commissaires en chef

Ontario

Nom de Woodbine

I’hippodrome

Date Vendredi 2 juin 2023 Heure de départ 13h 10
Conditions Courses 1 a 7 : Couvert

méteorologiques (Temp. : 32 °C)

Etat de la piste Type: Tapeta Turf: Ferme

Nombre de 7

courses

Retraits 1 Commissaires: 5 Piste :

Vétérinaire :

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé
Fenton Platts Allan Stiff Jason Portuondo

Rapport sur les courses de lajournée : (Avant-demier droit - accidents, amendes, suspensions, objections,
disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, etc., Examens de film, courses, réclamations)

Avant-dernier droit :

Ce matin, a 10h30, les participants a l'initiative pour le bien-étre se sont réunis

avec les représentants de l'industrie.

Examens de film :
Aucun

Courses :
49 inscriptions

Course 1 - Piste intérieure de turf. Rien a signaler.
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Course 2 — Le #4, “Unilateral”, est parti lentement alors que le #5, “Taradar”, a
deévié vers l'intérieur au départ.
Rien a signaler pour le reste.

Course 3 - Le #1, “Fifth Season”, au départ a heurté les portes des stalles de la
barriere de départ et est demeuré en arriere.
Rien & signaler pour le reste.

Course 4 — Piste intérieure de turf.

Le #5, “Luv To Win”, a basculé R. Hernandez derriére la barriere de départ alors
gu'ils étaient en train de se placer derriére la barriere, s'est échappé vers l'avant
sur le gazon et a par la suite été retiré par le commissaire.

On a opéré un remboursement totalisant $ 77,301.

Rien a signaler.

Course 5 — Rien a signaler.

Course 6 — Piste intérieure de turf

Avis de faute déposé par le jockey du #5, “Celentano”, (J. Stein), arrivé en 3°
position, contre celui #6, “Kid Marvelous”, (K. Kimura), arrivé en 3° position, juste
apres le départ.

Aprés l'examen des angles des caméras de la tour de fond et de celle
panoramique du haut, on a conclu que le #6 était en train de tomber, car le #4
avait fait un pas vers I'extérieur, le #5 avait fait un pas vers l'intérieur, mais le #6
était dégagé.

L’avis de faute a été rejeté.

Lien pour la vidéo d’enquéte — https://youtu.be/7egPPojCwYU

Course 7 — Le #7, “Last Monarch”, s’est montré craintif a la barriere de départ et,
sur l'avis du juge au départ, il a été retiré.

Enquéte des commissaires a I'endroit du #8, “Gizmo’s Mission”, au départ.

Lors de 'examen des images provenant de la caméra de la tour de fond, on a pu
observer que les barrieres de la stalle du #8 s’étaient ouvertes plus lentement que
pour le reste du peloton au départ.

Un remboursement complet a été exigé a cause d’'un mauvais départ.

On a opéré un remboursement pour la course totalisant $ 260,372.


https://youtu.be/7egPPojCwYU
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Lien pour la vidéo d’enquéte — https://youtu.be/2GcDNfig4oc

Enquéte des commissaires a I'endroit des #10, “rat Portage”, (K. Nicholls), arrivé
en 3° position, #4, “Mr. Marshall”, (D. Carroll), et #6, “Heezaspeedy”, (J. Stein).
Lors de I'examen des images provenant de la caméra de la tour de fond et de
celle du haut, on n’a pas pu déterminer I'agresseur de cette situation au moment
ou le #6 a été obligé de maitriser la direction de son cheval alors que le trou
diminuait.

Aucune modification n’a été opérée a I'ordre d’arrivée.

Lien pour la vidéo d’enquéte — https://youtu.be/2GcDNfig4oc

Paris mutuels : $ 1,889,955

Réclamations :

Course 7
Le #9, “Crumlin Lad”, pour $ 25,000, par Alexander Patykewich.


https://youtu.be/2GcDNfiq4oc
https://youtu.be/2GcDNfiq4oc

